
 
 
 

Dato: 11.12.2025 

   

 

      
Saksansvarlig: Målfrid Baik 
E-post: malfrid.baik@byr.oslo.kommune.no 

 
Utkast til referat fra styremøte i Osloregionen, 08.12.2025 
   
TILSTEDE:  
Byrådsleder Eirik Lae Solberg, Oslo kommune  

Ordfører Elin Såheim Bjørkli, Kongsvingerregionen IPR 

Ordfører Lene Conradi, Asker og Bærum kommuner 

Ordfører Roger Evjen, SNR 

Ordfører Line Spiten, Kongsbergregionen IPR 

Ordfører Ståle Lien Hansen, Gardermoregionen IPR  

Ordfører Gunn Elisabeth Alm Thoresen, Hadeland IPR  

Ordfører Lene Conradi, Asker og Bærum IPR 

Ordfører Bror Helgestad, Gjøvikregionen IPR 

Ordfører Morten Lafton, Ringeriksregionen IPR  

Ordfører Alf Johan Svele, Vestfoldkommuner 

Varaordfører Linn Laupsa, Søndre Østfold IPR  

Ordfører Bengt Nøst-Klemmetsen,  

Varaordfører Jane Meyer, Hamarregionen IPR 

  
  

 
 

Dessuten møtte:  
Kjerstin Owren (Byrådssekretær, Oslo kommune), Bjarne Haslund (Oslo kommune), Hans Petter Friestad 
Gravdahl (Oslo kommune), Dag Aanensen (Drammensregionen IPR), Silje Katinka Jansen (Mosseregionen IPR), 
Per Arne Lislien (Kongsbergregionen IPR), Thomas Engh (Søndre Østfold IPR), Trine Knobel (Gardermoregionen 
IPR), Svein Frydenlund (Hamarregionen IPR), Ola Haave (Folloregionen IPR) 
 
 
Fra sekretariatet: Mari Strømsvåg, Eva Næss Karlsen, Ulf Hafseld og Målfrid Baik  
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Sakskart, styremøte 8. desember 2025             
  
  Styremøtet startet med innlegg om status og revidering av tiltaksplan for Oslofjorden  

ved Henriette Givskud, prosjektleder for Oslofjordprosjektet.  
 
 
Sak 38/25  Godkjenning av innkalling og dagsorden   
   

Vedtak:   
Innkallingen godkjennes    

   
   
Sak 39/25  Godkjenning av referat fra styremøte 29. oktober 2025  
   

Vedtak:   
Referat fra styremøtet 29. oktober 2025 godkjennes.   

  
  
Sak 40/25 Osloregionens handlingsprogram med budsjett 2025  

 
Innstilling til representantskapet:    
Handlingsprogram og budsjett for 2026 vedtas   

  
  
Sak 41/ 25 Osloregionens innspill til ny tiltaksplan for Oslofjorden 
 

Vedtak:  
Styret i Osloregionen IPR gir sin tilslutning til innspill til ny Oslofjordplan i samsvar 
med utkast.    

    
  
Sak 42/25 Høringsinnspill til Nationell plan för transportinfrastrukturen 2026-2037  

 
Vedtak:  
Styret slutter seg til høringsutkastet om Nationell plan för transportinfrastrukturen 
2026–2037   

  
  
Sak 43/25 Møteplan 2026 
  

Vedtak:   
Styret godkjenner den foreslåtte møteplanen for 2026. Endelig dato for 

representantskapsmøtet i desember fastsettes på neste styremøte. 

 
   
  
Orienteringssaker    
  
Sak 44/25 Orientering fra styrets medlemmer om aktuelle saker i regionen    
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Vedlegg Notat: Forebyggende tiltak mot barne- og ungdomskriminalitet i Osloregionen (som 
er oppsummering av orienteringsrunden)  

 
I orienteringsrunden, som oppfølging av styresak 34/25, ble det fokusert på tiltak og 
erfaringer med forebyggende innsats for å forhindre kriminalitet blant barn og unge. 
Vedlagt notatet oppsummerer styrets innspill og erfaringsutveksling. 
(vedlagt).  
 

 
I tillegg støttet styret forslaget om å endre orienteringsrunden slik at fire regioner får 

ekstra tid til å presentere sine viktigste saker. Hver region får inntil fem minutter til 

orientering. Sekretariatet skal på forhånd informeres om eventuelle orienteringer fra 

øvrige regioner. 

 
På årets første styremøte i februar foreslås følgende regioner: 

• Kongsvingerregionen 

• Drammensregionen 

• Asker 

• Ringeriksregionen 
 
 

  
Vedtak:   
Styret ber om å få utarbeidet en samlet oversikt over forebyggende tiltak og satsinger 

mot barne- og ungdomskriminalitet i regionene og kommunene, med informasjon om 

hva som gjøres, hvorfor tiltakene er valgt, hvem de retter seg mot, og status eller 

resultater der det finnes erfaringer. 

Orientering fra styremedlemmene tas for øvrig til informasjon. 

   
  
  
Sak 45/25 Orientering fra interessepolitisk utvalg   

 
Styret støtter forslaget om at orientering fra interessepolitisk utvalg fremover gis ved at 
referat fra utvalgets møter legges ved innkallingen til styremøtene. Styret kan stille 
spørsmål til referatet, men blir ikke en egen sak på dagsordenen. 

    
Vedtak:    
Saken tas til orientering    

 
   
Sak 46/25 Orientering fra sekretariatet    
    

• Deltagelse i panel på nasjonal konferanse «Sunne hav og vann», der arbeidet 
med Oslofjorden var vårt hovedbudskap og hvordan få nytte av EU-prosjekter 

• 21.01.26: arrangerer seminar om digitale verktøy for håndtering av ekstremvær og 
vannforurensing 

• Klima- og miljøministeren er invitert til innlegg og dialog med representantskapet 
den 18. desember. Avventer svar fra departementet. 
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Vedtak:    
Saken tas til orientering    

  
  
Sak 47/25  Eventuelt   
 

Styreleder informerte om oppfølging av saker tatt opp under «Eventuelt» på 
styremøtet 29. oktober: 

• Leserdebatt om Glommakryssingen, skrevet av Roger Evjen (SNR) og styreleder 
Eirik Lae Solberg, ble publisert i Romerikes Blad 19. november: Regjeringen må 
sikre fortgang  

• Status for bistand til Kyiv-regionen: flere kommuner har meldt inn utstyr 

(luftvernmasker, smittevernfrakker m.m.). Oppfordring til alle om å vurdere 

bidrag. 
 

https://www.rb.no/regjeringen-ma-sikre-fortgang/o/5-43-2615294
https://www.rb.no/regjeringen-ma-sikre-fortgang/o/5-43-2615294

